S MATEMATICKI KLOKAN E

6 100 000 sudionika u 69 drzava Europe, Amerike, Afrike i Azije
Cetvrtak, 22. oZzujka 2018. — Trajanje 75 minuta

Natjecanje za Ecolier (1V. i V. razred OS)

* Natjecanje je pojedinacno. Ra¢unala su zabranjena.

Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan tocan.

Prvih osam pitanja donosi po 3 boda, drugih osam po 4 boda, a tre¢ih osam po 5 bodova.

Ako nijedan odgovor nije zaokruzen ili su zaokruZena dva ili vise odgovora zadatak donosi 0 bodova.
Ako je zaokruzeni odgovor pogresan, oduzima se Cetvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.

Svaki sudionik u natjecanju dobiva simboli¢an dar, a deset posto najboljih nagradu.
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Pitanja za 3 boda:

1. Lukaima 10 gumenih pecata. Na svakom od pecata napisana je jedna od znamenaka: 0, 1, 2, 3,4, 5, 6, 7,
81 9. Otisnuo je datum natjecanja Klokan bez granica:

21203 21018
Koliko je razli¢itih pecata koristio pri tom tiskanju?
A) 5 B) 6 C)7 D)9 E) 10

2. Naslici su prikazane tri strelice 1 9 pricvrSéenih balona. Kad naidu na balon, strelice ¢e ga probusiti i
nastaviti put dalje u istom smjeru. Koliko ¢e balona biti probuSeno odapinjanjem tih triju strelica?
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3. Naslici je 5 vijaka zavrnutih za podlogu. Cetiri vijka su iste duljine. Koji je T3 2 3 if
vijak najkraci?
¥
A 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 ¥
4. Naslici desno je bubamara Sanja. Sanja se malo zakrenula. Koja od slika dolje ne prikazuje
Sanju?
A)‘ B)" C)‘ D) ll E) ll
5. Lucija je presavinula papir na pola. Zatim je izrezala dio iz tog presavinutog papira, vy
kao na slici desno. Sto ¢e vidjeti kad rastvori papir? ey
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6. Suzana ima 6 godina. Ima sestru koja je godinu dana mlada i brata koji je godinu dana stariji od Suzane.
Koliki je ukupan zbroj godina svih troje?

A) 10 B) 15 C) 18 D) 21 E) 30

7. Dijana je u prvom bacanju triju strelica postigla

ukupno 12 bodova. U drugom je bacanju postigla \‘I
ukupno 15 bodova. Na slici desno prikazani su

rezultati njenih triju bacanja. Koliko je bodova

postigla u tre¢em bacanju?

A) 18 B) 19 C) 20

D) 21 E) 22 12 bodova 15 bodova 729

8. Mihael je slozio stol za 8 osoba kao $to je prikazano na slici.
Trebao je to udiniti na nadin da se s lijeve strane svakog tanjura [ @Aﬂ @ OA
nalazi vilica, a s desne noz. Za koliko je osoba ispravno

postavio pribor? 6 @
_e 3_

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

Pitanja za 4 boda: M

9. Na Ledeni bal gosti pristizu redom u koc¢ijama ¢ije su boje naizmjeni¢no crvena i zelena: crvena, zelena,
crvena, zelena, ... Svaku crvenu kociju vuce po jedan jelen, a svaku zelenu kociju po dvije lisice. Ukupno
15 Zivotinja vuku sve kocije. Koliko je lisica medu njima?

A) 2 B) 4 C)5 D) 8 E) 10

10. U Mileninoj skoli, u jednom od hodnika, s iste strane zida nalazi se Sest u¢ionica. Na vratima svake od
njih napisan je jedan od brojeva: 1, 2, 3, 4, 5 i 6. Milena izlazi iz u¢ionice broj 3. Ako krene ulijevo, proci
¢e redom pored ucionica s brojevima 1 1 2. Ako krene udesno, proci ¢e redom pored ucionica s brojevima
5,41 6. Matko je izaSao iz ucionice broj 6 i krenuo ulijevo. Koji je poredak brojeva ucionica kraj kojih je
prosao?

A) 4,51,2,3 B)4,5,3,21 C)5,4,3,1,2 D)4,5,3,1,2 E)5,4,1,2,3
11. Tomo je izrezivao dvije vrste likova od papira s nacrtanom kvadratnom mrezom (slike desno).

On zeli prekriti brod na donjoj slici iskljuéivo takvim likovima , ali da se oni medusobno ne
prekrivaju (mogu se jedino dodirivati). Koliko mu najmanje takvih likova treba?

AN

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9
12. Ako u krugu na desnoj slici zamijenimo boje i zakrenemo krug, koju ¢emo sliku dobiti?
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13.

14.

15.

16.

Zeci¢ Zeko imao je 20 mrkvi. Svaki dan on pojede po dvije mrkve. Dvanaestu mrkvu po redu pojeo je u
srijedu. Koji je dan u tjednu poceo jesti mrkve?

A) u ponedijeljak B)uutorak C)usrijedu D)u cetvrtak E) u petak

Darko je zalijepio 10 jednakih kocaka i napravio ,,gradevinu‘ kao na slici. Obojio je
cijelu ,,gradevinu®, ¢ak i njen dio s donje strane. Koliki je broj kocaka kojima su
obojane to¢no 4 strane?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

U grmu ruza ima 8 cvjetova. Na svakom od cvjetova nalazi se najvise jedan kukac (pcela ili leptir). Vise
od polovine ukupnog broja svih cvjetova okupiran je kukcima. Broj leptira na cvjetovima je dva puta veci
od broja pcela. Koliko leptira sjedi na cvjetovima?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

15
Kapetan Kuki¢ zeli obici sve otoke na karti tako da pocetak i kraj njegove

plovidbe bude otok A. Ukupna duljina cijele plovidbe je 100 km. Udaljenost 17

izmedu otoka D i E jednaka je udaljenosti izmedu otoka A i C preko otoka B. A 26
Kolika je direktna udaljenost otoka A i E?
E
A) 17 km B) 23 km C) 26 km D) 33 km E) 35 km ¢
Pitanja za 5 bodova: 4—;—3—i—:1:—i—2—;—4
17. Sobe u Tikijevoj kuci su oznacene brojevima. Tiki je usao na glavna vrata, oznacena _6_|_5_|_9_|_1 0_|_6_
strelicom, prosao kroz nekoliko soba i izaSao iz kuée. Brojevi soba kroz koje je [ S +6 _|_7 _|_8 _|_9_
prosao ¢ine rastuci niz (svaki sljedeci broj je veci od prethodnog). Kroz koja je vrata 9 5 8,9 12
Tiki izasa0? 214t 6 ot o)
Ly e -

18.

19.

A) A B) B c)C D) D E)E

Remen prikazan na slici dolje moze se zakopcati na 5 nacina, ovisno o tome na koju se “rupicu’’pri¢vrsti.
Koliko je dulji remen zakopcéan na prvu “rupicu”od remena zakopc¢anog na svih 5 “rupica”?
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nezakopcani remen remen zakopcan na prvu “rupicu”
A)4cm B) 8 cm C) 10cm D) 16 cm E) 20 cm

Cetiri lopte A, B, C i D imaju masu od 10 dag,
20 dag, 30 dag i 40 dag, ne mora biti tim
redoslijedom. Dva puta su postavljene na vagu
§to je prikazano na slikama. Koja lopta ima
masu od 30 dag?

A) A B) B C)C

D) D E)Aili B



20. U jednom od starih slikovnih pisama simboli prikazani ==
na slici desno predstavljaju brojeve 1, 2, 3, 41 5, ali ne <= :;k' @ a\lll) ©<
mora biti tim redoslijedom. Otkrij koji simbol
predstavlja broj 3, ako se zna:

Gr=cx FeeE=g Frrox=m
A) TT> B)ﬁ C)@ D) ) <=X

21. Pet paci¢a hoda iza majke Patke poredani po godinama, od najstarijeg do najmladeg. Izmedu Dine i Beke
nema drugih paci¢a. Mingo je u redu iza Lize, ali ispred Beke. Beka je odmah ispred Pipa. Kako se zove
najmladi paci¢?

A) Dina B) Pip C) Beka D) Liza E) Mingo

22. Pravokutnik na slici razdijeljen je na 7 kvadrata
razli¢itih povrSina. Tri najmanja kvadrata imaju
svaki povrsinu od 1 cm?. Kolika je povrsina
najvecéeg pravokutnika?

A)165cm? B)176cm? C) 187 cm?

D) 198 cm? E) 200 cm?

1[1]1

23. Ivan zeli upisati brojeve 1, 2, 3, 4, 5, 6 i 7 u mrezu na slici, U svaki pravokutnik
po jedan broj, ali mora postivati sljedece pravilo: dva uzastopna broja ne smiju
biti u susjednim pravokutnicima. Susjedni pravokutnici su oni koji imaju )
zajednicku stranicu ili zajednicki vrh. Koje brojeve moze Ivan upisati u :
pravokutnik oznacen upitnikom?

A) svih 7 brojeva B) samo neparne brojeve
C) samo parne brojeve D) samo broj 4 E) samo brojevi 1 ili 7

24. Da bi pobijedio zmaja, Matija mora odrezati sve njegove glave. Ako zmaju odreze 3 glave, odmah
naraste jedna nova glava. Matija je pobijedio zmaja odrezavsi ukupno 13 njegovih glava. Koliko je glava
imao zmaj prije borbe s Matijom?

A)8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

Rjesenja zadataka bit ¢e objavljena 20. travnja 2018. godine na internet stranici HMD-a. Eventualne primjedbe na rjeSenja
zadataka primaju se iskljucivo elektronskim putem na e-mail klokan@math.hr do 27. travnja 2018. u 23:59.

Rezultati natjecanja najbolje plasiranih ucenika bit ¢e objavljeni 2. svibnja 2018. godine na oglasnoj plo¢i $kole i na
mreznim stranicama HMD-a.

Primjedbe i Zalbe ucenika primaju se iskljucivo elektronskim putem na e-mail klokan@math.hr do 9. svibnja 2018. u 23:59.
Nagrade najboljim uéenicima dodjeljivat ¢e se od 17. svibnja 2018. godine.

Obavijesti se mogu dobiti na stranici http://www.matematika.hr/klokan/2018/ i na mreznim stranicama HMD-a.
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